

# Артисты в цехе

ЛЫСЬВА. [Корр. «Звезды»]. В этот день в красном уголке цеха эмалированной посуды Лысьвенского металлургического завода звучала классическая музыка, исполнялись арии из опер. Гостями эмалировщиков были артисты Пермского академического театра оперы и балета имени П. И. Чайковского, находящиеся в Лысьве с творческим отчетом.

Особенно понравились металлургам выступление солиста Е. Красика, заслуженных артистов РСФСР В. Елина и А. Даньшина, артиста В. Волкова, солистов балета Н. Дьяченко, Е. Каменской, Ш. Шаповалова. Это не первая встреча артистов Пермского оперного с металлургами.

После концерта мастер Е. Я. Чедова, председатель цехкома З. В. Комарова сердечно поблагодарили гостей и вручили каждому из них памятные сувениры.

Звезда

Пермь

22 СЕН 1971